
長野県中野立志館高等学校　学校評価アンケート（定時制生徒）

① ② ③ ④ ⑤

よく当
てはま
る

ほぼ当
てはま
る

ふつう あまり
当ては
まらな
い

当ては
まらな
い

1 24.0 40.0 24.0 12.0 0.0 100.0

2 32.0 24.0 36.0 4.0 4.0 100.0

3 12.0 32.0 44.0 8.0 4.0 100.0

長野県中野立志館高等学校　学校評価アンケート（定時制保護者）

① ② ③ ④ ⑤
大変良
い（大
いに思
う）

良い
（だい
たい思
う）

ふつう あまり良

くない

（思わな

い）

良くない

（まったく

思わな

い）

1 13.3 73.3 13.3 0.0 0.0 100.0

2 46.7 40.0 13.3 0.0 0.0 100.0

3 13.3 33.3 46.7 6.7 0.0 100.0

評　価〔％〕

計

先生たちは、君たちの興味関心と学習意欲を高め、わかりやすい授業を行っていると
思いますか

先生たちは、君たち1人ひとりを大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるように
努力していると思いますか。

生徒会やクラブ活動の課外活動に満足していますか。

評　価〔％〕

計

2025/1月実施
回答数15/32

全体として、本校の教育活動をどう思いますか。

本校の教員は、生徒一人ひとりを大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるよう
努力していると思いますか。

本校の教員は、生徒の興味関心と学習意欲を高め、わかりやすい授業を行っていると

思いますか。

2025/1月実施
回答数25/32
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